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Ο Αγιασμός του νέου Σχολικού Έτους από τον 
Μητροπολίτη Ν. Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, την 
Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ, συνοδευόμενος από κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως μετέβη σε σχολεία της μητροπολιτικής 
περιφερείας, όπου τέλεσε τον καθιερωμένο αγιασμό.

Πιο συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στα Εκπαιδευτήρια «Η Ελληνική 
Παιδεία» στο Ηράκλειο Αττικής, στο 3ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου Αττικής, στο 4ο 
Γενικό Λύκειο και στο 6ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας, καθώς και στο Δημοτικό Σχολείο 
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της Σχολής Χατζήβεη στη Νέα Φιλαδέλφεια.

Στον σύντομo χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους μαθητές 
και στους εκπαιδευτικούς, αναφέρθηκε στις προκλήσεις που προσφέρει ο 
ευαίσθητος τομέας της εκπαίδευσης στη χώρα μας και τόνισε πως τόσο ο ίδιος, 
όσο και οι ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως θα βρίσκονται πάντοτε στο πλευρό 
τους, ευχόμενος πατρικά προς όλους καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά!





Παρακάτω το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ 
για τη νέα σχολική χρονιά:

Aγαπητοί Μαθητές και Μαθήτριες,
Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί,

Πρώτη ημέρα των νέων ελπίδων για τη νέα σχολική περίοδο! Ενθουσιασμός, 
συνάντηση, όρεξη και χαρά για όσα ξεκινούν. Πόσο όμορφο, αλήθεια, κανείς να 
έχει και πάλι την ευκαιρία της δημιουργίας, της πνευματικής και γνωστικής 
ανανέωσης πλάι σε φίλους και πρόσωπα αγαπημένα.

Προσευχόμαστε σήμερα στον Θεό μας, να ενδυναμώσει όλα τά μέλη της σχολικής 
κοινότητας, τους άξιους καθηγητές και τους υπέροχους μαθητές μας, για να 
δώσουν τις καλύτερες προσπάθειές τους, τόσο στην κατάκτηση των νέων 
γνώσεων, όσο και στην καλλιέργεια κάθε συναισθηματικής, ψυχικής και 



κοινωνικής δεξιότητας, ώστε το σχολείο να αποτελέσει αντιστάθμισμα 
ουσιαστικής μόρφωσης, ενδυνάμωσης και αισιοδοξίας απέναντι στα πολλά που 
δυσκολεύουν την εποχή μας.

Παιδιά μας, εσείς ετοιμάζετε την Ελλάδα του αύριο και στα χέρια σας διαγράφεται 
το μέλλον της κοινωνίας μας, που καλείται να τηρήσει παραδόσεις και πολιτισμό 
αιώνων, να διαλεχθεί με την ομορφιά και τις ευκαιρίες της σύγχρονης 
πραγματικότητας, να υπερβεί παθογένειες, όπως η βία, η απόμόνωση και ο 
στιγματισμός και να αναδείξει την πραγματική αξία του ανθρώπου, που χρήζει 
σεβασμού, καλλιέργειας και αδιαμφισβήτητης ελευθερίας.

Στηρίζουμε τα όνειρά σας και ελπίζουμε, ότι μέσα στη σχολική κοινότητα θα 
καλλιεργήσετε την συμμετοχικότητά σας, την κριτική σας σκέψη και θα 
προσδιορίσετε την στάση και τις επιλογές για την μελλοντική σας πορεία.

Πλάι στις ευχές των γονέων σας και των ανθρώπων που σας αγαπούν, εκφράζω 
και τις δικές μου προσευχές, ώστε ο Χριστὸς μας να σας χαρίζει υγεία, δύναμη, 
διάθεση για μάθηση και πρόοδο!

Ως Πατέρας σας πνευματικός, ως φίλος και ως συμπαραστάτης σας καμαρώνω, 
σας ασπάζομαι όλους, μαθητές και εκπαιδευτικούς, με συγκίνηση και θαυμασμό 
για όσα και φέτος θα τολμήσετε στην ελκυστική πρόκληση της γνώσης!

Καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά!

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
♰ ΓΑΒΡΙΗΛ




















